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Unsere Werte
ExcellenzE
Wir sind stolz auf unsere Leidenschaft für 
Spitzenleistungen, für uns eine Lebenseinstellung.

BeweglichkeitA
Wir sind immer auf dem neuesten Stand der Technik 
und werden von agilen Transformationen angetrieben.

VerlässlichkeitR
We have ISO-certified processes and workflow to 
produce consistent and reliable performance.

TeamarbeitT
Pinnacle bietet eine Umgebung, in der Teamseffektiv 
zusammenarbeiten, um Spitzenleistungen zu erzielen.

EhrlichkeitH
Wir gewinnen das Vertrauen unserer Stakeholder 
durch Integrität, Geradlinigkeit und Transparenz.

 Ausblick
Die globale AEC-Branche mit Hilfe von Technologie zu 
Sicherheit und Effizienz zu führen.

Mission
Unterstützung der AEC-Branche bei der Optimierung von Ressourcen, Kosten und 
Qualität durch den innovativen Einsatz von Technologie für:

Nachhaltiges und effizientes Design 
Gemeinsame Planung vor 
dem Bau Agiler Bauprozess
Zuverlässiges Gebäudemanagement

Verbände :
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1. Die Revolutionierung des Betonbaus

Richtige Planung und Koordination sind der Schlüssel zur erfolgreichen 
Durchführung von Projekten in der Bauindustrie. Building Information Modeling 
(BIM) ermöglicht Beteiligten die Möglichkeit, virtuelle Darstellungen der 
mechanischen und elektrischen Systeme (MEP) und anderer 
Versorgungseinrichtungen. Das virtuelle Konstrukt kann verwendet werden, um 
genaue Shop zeichnungen zu erstellen und Entwurfsprobleme zu lösen, bevor der 
Bau beginnt. Fortschritte in der 3D-Technologie und das BIM haben die 
Architektur-, Ingenieur- und Baubranche revolutioniert.

Pinnacle Infotech gilt als weltweit führender Anbieter innovativer BIM-Lösungen. 
Wir haben mehrere Auszeichnungen und Anerkennungen sowohl von der Industrie 
als auch von der Regierung erhalten. Unsere Prozessorientierung und 
Qualitätskontrolle entsprechen den ISO-Standards – 9001:2015, 27001:2013, 
19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. Als Inhaber der 
ISO 19650-5, der angesehenen internationalen Zertifizierung für 
IM-Dienstleistungen, stellen wir ein kompetentes Datenmanagement und eine 
transparente Zusammenarbeit sicher.

Wir sind seit mehr als 30 Jahren in über 43+ Ländern mit über 15000+ Projekten für 
die Industrie tätig, hat Pinnacle ein tiefes Verständnis der internationalen 

Concrete BIM Model
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Bauvorschriften und Verfahren. Unser globales Liefersystem ermöglicht es uns, 
einen ständigen Kontakt mit unseren Kunden zu halten, so dass eine geografische 
Trennung keine Rolle spielt. 

Wir wissen, wie wichtig ein effektives Arbeitsprozessmanagement und eine 
regelmäßige Kommunikation beim Outsourcing von Dienstleistungen. Wir haben 
eine ideale Mischung aus Infrastruktur, Erfahrung, globaler Präsenz und 
Engagement für Spitzenleistungen, die zu langfristigen Beziehungen mit mehr als 
2000 Kunden weltweit geführt hat.

2. Building Information Modeling - Beton
Building Information Modeling (BIM) ist die Erstellung und Nutzung eines 
koordinierten 3D-Modells über eine Verbindung zu einer intelligenten Datenbank für 
ein Bauprojekt. Das BIM-Betonmodell ermöglicht eine nahtlose Zusammenarbeit 
zwischen Architekten, Ingenieuren, Bauunternehmern und Subunternehmern und 
damit eine schnelle Entscheidungsfindung, genaue Bauunterlagen und ein besseres 
Baumanagement. BIM bietet Bauingenieuren die vollständige Kontrolle über den 
Entwurf und die Detaillierung von Beton, Stahl und Bewehrung.

In BIM modellierte Strukturelemente

Horizontal 
Members

CIP ElementsParameters

Pile Cap, Footings and 
Foundation, Elevator Pit & 
Sump Pit, Grade Beam, Slab 
on Grade, Drop Panel, Beam, 
Slab, Ramp, Concrete 
Topping, Over Framing Slab, 
Concrete Curb, Pour Strip, 
Construction Joint Concrete 
Deadman, Equipment Pad

Precast Elements

Pile Cap, Beam, Double 
Tee Beam, Gravity Beam, 
MOment Beam, Double 
Tee Floor, Ribbed Floor, 
Ramp

Pile, Column, Wall (Concrete 
& CMU) Retaining Wall, 
Construction Joint, Water 
stop, Stair, Corbel

Vertical 
Members

Pile, Moment Column, 
Gravity Column, Column 
Cap, Corbel, Tilt Up Wall, 
Stair
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3. Vorteile der Beton Modellierung

Die 3D-Visualisierung bietet eine dreidimensionale virtuelle Darstellung des 
gesamten Gebäudes/Struktur. Die Echtzeit-Ansicht mit den Eigentümern 
gewährleistet die Optimierung des des Entwurfs, um Änderungen während des 
Baus zu reduzieren.

Visualisierung

Das 3D-Modell ermöglicht eine reibungslose Zusammenarbeit zwischen 
Bauherren, Bauunternehmern, Ingenieuren/Architekten in einer virtuellen 
Umgebung. Die Zusammenarbeit findet in Echtzeit statt Echtzeit statt, was zu einer 
erheblichen Zeitersparnis in einem normalen traditionellen Prozess führt.

Kollaboration & Koordination

Das 3D-Betonmodell validiert die Genauigkeit, Vollständigkeit und Konsistenz 
des Auch die Endnutzer können ihre Anlagen virtuell in Echtzeit sehen.

Design Validierung

Eliminierung von Arbeitsunterbrechungen und Nacharbeit durch Überprüfung 
der Genauigkeit und Vollständigkeit der Zeichnungen vor Beginn der 
Bauarbeiten auf der Baustelle/außerhalb der Baustelle.

Effizienz

Verbesserung der Qualität durch die Erstellung genauer Shop zeichnungen 
direkt aus dem 3D-BIM-Modell, das auch für die Vorfabrikation verwendet wird.

Qualität

Überprüfungen der Vorkonstruktion und Vorfabrikation bedeuten eine bessere 
Nutzung der Arbeitskräfte, bessere Qualität der Konstruktionen und weniger 
Nacharbeit und Vergeudung, was alles was sich in niedrigeren Kosten 
niederschlägt.

Kostenkontrolle

Detaillierte Materialausschreibungen und Shop zeichnungen mit 
3D-Visualisierung ermöglichen einen besseren Blick auf das "Big Picture" und 
helfen bei der Überprüfung, Terminplanung und Überwachung eines jeden 
Projekts.

Projektmanagement

Unsere Kunden haben von Kosteneinsparungen von bis zu 15 % 
berichtet durch die erfolgreiche Implementierung von BIM

4. CIP Beton 3D Modell

Parking Structure

Hotel
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5. Vorgefertigtes Beton 3D Modell

Commercial

6. Nach Tension, Einbindung & Studd Rail 3D Modell

Post Tension, Embed & Studd Rail 3D Model

Post Tension, Embed & Studd Rail 3D ModelMaintenance Hanger 
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Constructability Analysis

7.  3D-Modell der Bewehrung

3D Model of Reinforcement

3D Model of Reinforcement

8. Konstruierbarkeit Analyse
Die virtuelle Projektkonstruktion in BIM ermöglicht eine unabhängige Überprüfung 
der Baupläne und Spezifikationen. Dadurch werden Unstimmigkeiten in den 
Zeichnungen und alle Probleme mit der Konstruierbarkeit in der Phase vor dem Bau 
identifiziert. Während der Überprüfung der Konstruierbarkeit erstellt unser 
BIM-Team eine Reihe von RFIs, um die folgenden Arten von Konstruierbarkeits- und 
Betriebsproblemen zu identifizieren:

Das 3D-BIM wird auf der Grundlage der Antworten auf die RFI aktualisiert. Der 
Status aller RFIs wird in einem Protokoll festgehalten, und es werden 
Folgemaßnahmen ergriffen, um sie in der Bauvorbereitungsphase. Dies vermeidet 
Arbeitsunterbrechungen und Nacharbeiten währendKonstruktion.  

▪   Fehlende Informationen / Dokumente
▪   Unstimmigkeiten bei der Eingabe
▪   Widersprüchliche Daten
▪   Andere Konstruierbarkeitsprobleme
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RFI Format

RFI Sample

9. Anfrage für Informationen 10. Zeichnungen zum Konkreten Aufzug
Aufzugszeichnungen werden auf der Grundlage von Projektstandards erstellt und 
sind nützlich für Bauunternehmer, Verarbeiter, Lieferanten und Hersteller während 
der Bauphase. BIM ist für den Bau unregelmäßiger und komplexer Strukturen sehr 
nützlich. Diese Zeichnungen werden direkt aus koordinierten BIM-Modellen erstellt 
und sind detailliert genug für die Vorfertigung vor Ort. Fortschrittliche BIM-Tools 
helfen bei der Revisions Verwaltung.

Foundation Plan

Stadium Project Sample

Operational and Maintenance Hanger 
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Stud Rail Shop DrawingFormwork Drawing

Embed Drawing Shoring & Re-shoring Calculation and Drawing
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Beam Reinforcement drawing

Slab Reinforcement Drawing

11.  Zeichnung der Bewehrung

Column Reinforcement Drawing

Foundation Reinforcement Drawing
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12. Zeitplan für die Stabbiegung
Der Stabbiegeplan hilft bei der Verwaltung von Bewehrungsstäben, die 
geschnitten und zu Bewehrungsstäben gebogen werden müssen. Das BIM-Modell 
liefert die folgenden Details:

13. 4D Bauphasen und Überwachung
Der Bauablaufplan ist mit dem BIM-Modell verknüpft. Eine Echtzeit 
Echtzeitsimulation des Bauablaufs wird in Navisworks Time Line oder als Animation 
im Videoformat. Während der gesamten Projektlaufzeit wird der geplante mit dem 
tatsächlichen Bauablauf verglichen und dargestellt. tatsächliche Bauablauf 
verglichen und dargestellt.

Die Benutzer können Modellobjekte und geplante Aufgaben visuell verknüpfen, 
wenn der Projektplan Plan in der visuellen Simulation erstellt wird. Der Benutzer 
kann auf ein Gebäudeobjekt in der 4D-Umgebung klicken und die zugehörige 
Aufgabe im Gantt-Diagramm hervorgehoben sehen Diagramm hervorgehoben und 
umgekehrt.

14. Dynamisches Mengengerüst
BIM hilft bei der genauen Berechnung der erforderlichen Mengenmaße für alle 
Materialien. Die Mengenangaben werden automatisch aktualisiert, sobald sich 
Änderungen im BIM-Modell. Stücklistenberichte können in Excel formatiert und 
zur detaillierten Analyse in eine Datenbank exportiert werden. Datenbank für eine 
detaillierte Analyse exportiert werden. Mengenangaben können für einen 
bestimmten Zeitraum Zeitraum oder Projektbereich (4D/5D) erstellt werden, um 
die Materialbeschaffung zu verwalten und Lagerkosten zu sparen.

Concrete Bill of Quantity Sample

Actual Status

Delay in completion: 10 days

▪   Foundation, 1st - 5th Floor - 100% 
complete

Planned Status

▪   5th Floor Column 100% Completed
▪   Foundation, 1st - 4th Floor - 100% completed
▪   5th Floor Wing I Slab 100% CompletedBehind schedule 

Completion of concreting

▪   Aufschlüsselung der Stäbe nach Menge und Durchmesser
▪   Querschnittsansichten ▪   Länge, Gewicht und Formen der Stäbe



16. Unser Team

Employee Background

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Architects

8%

Civil Eng.

23%

Mechanical Eng.

47%

Electrical Eng.

15%

Other Eng.

1%

CAD

4%

R&D

2%

15. Warum Pinnacle

Excellence Agility Reliability Teamwork Honesty
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Exzellenz ist für uns eine Lebenseinstellung. Unser Engagement für harte 
Arbeit, Kreativität und und Innovation ermöglichen es uns, unser volles 
Potenzial in Ansatz, Betrieb und Zusammenarbeit. Wir fördern eine Kultur der 
Exzellenz von Grund auf innerhalb unserer Organisation, um die höchsten 
Industriestandards zu erreichen.

Exzellenz

Wir wissen, dass jedes Unternehmen anders ist. Wir sind sehr beweglich und 
können und können uns schnell an veränderte Marktbedingungen und 
Kundenanforderungen anpassen. Unter Darüber hinaus bieten wir eine 
Vielzahl von Geschäftsmodellen an, die Ihren speziellen Bedürfnissen 
wettbewerbsfähigen Preisen.

Agilität

Pinnacalites verlässt sich auf bewährte Prozesse, um konstant hervorragende 
Ergebnisse zu erzielen. Wir haben über 30 Jahre Erfahrung in der AEC-Branche, 
und unsere Arbeitsprozesse sind ISO-zertifiziert.

Verlässlichkeit

Wir arbeiten zusammen, um jede Herausforderung zu meistern. Wir wissen, dass 
wir nur durch Teamarbeit die bestmöglichen Ergebnisse für unsere Kunden 
erzielen können. Pinnacle pflegt eine teamorientierte Kultur, in der jeder 
geschätzt wird und seine Beiträge gefördert und anerkannt werden.

Teamarbeit

Ehrlichkeit ist unser wichtigster Wert, und wir halten uns an die höchsten 
Standards der Integrität. Wir bemühen uns um eine transparente und klare 
Kommunikation, um um sicherzustellen, dass unsere Kunden den besten 
Gegenwert für ihr Geld erhalten.

Ehrlichkeit

Jeder unserer Mitarbeiter hat die Grundwerte - ʻEARTHʼ - unseres Unternehmens 
verinnerlicht.

Der bedeutende Beitrag von Pinnacle zum Building Information Modeling wird 
ermöglicht wird durch die hochqualifizierten und erfahrenen Mitarbeiter ermöglicht, 
darunter Ingenieure Architekten und andere erfahrene Fachleute. Alle unsere Mitarbeiter 
sind sind versiert im Umgang mit internationalen Bauvorschriften und Normen. Wir sind 
Wir sind stolz auf unser vielfältiges Team und seine weltweite Erfahrung.
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17. Unsere Infrastruktur 18. Unsere Arbeitsprozesse
Pinnacle hat große, hochmoderne Standorte in Durgapur, Jaipur, Kolkata und 
Madurai, mit Einrichtungen wie Hochgeschwindigkeitsbandbreite, Blade-Servern, 
einem F&E-Zentrum, einem Rechenzentrum, Erholungszonen, Spielplätze und 
vieles mehr.

Außerdem haben wir globale Lieferzentren in den USA (Houston und Atlanta) 
eingerichtet, Kanada (Toronto), Großbritannien (London), Vereinigte Arabische 
Emirate (Dubai), Singapur, Deutschland (München) und Japan (Tokio), die es 
unseren Mitarbeitern ermöglichen, in der gleichen Zeitzone wie unsere Kunden zu 
arbeiten.

Pinnacleʼs Construct-ability Installation Lab vermittelt den Mitarbeitern 
Erfahrungen auf der Baustelle Baustellenerfahrung und verbindet theoretisches 
Lernen mit praktischer Erfahrung. Es ermöglicht unsere Mitarbeiter, 
BIM-Lösungen pünktlich und präzise zu liefern.

Texas, US

Dubai, UAE Kolkata, India

Durgapur, IndiaJaipur, India

London, UK

Atlanta, US

Germany

Singapore

Madurai, India

Tokyo, Japan

Toronto, Canada

Wir legen großen Wert auf ein effizientes Arbeitsprozessmanagement und eine 
konsequente Kommunikation im Rahmen von Outsourcing-Dienstleistungen. 
Unsere Prozessorientierung und Qualitätskontrolle erfolgt nach den ISO-Normen 
9001:2015, 27001:2013, 19650-2, 19650-3 und 19650-5 sowie EMS 14001:2015. Als 
Inhaber der ISO 19650-5, der geschätzten internationalen Zertifizierung für 
BIM-Dienstleistungen, gewährleisten wir ein versiertes Datenmanagement und eine 
transparente Zusammenarbeit. Bei Aufträgen setzen wir einen engagierten 
Relationship Manager, einen kompetenten Project Delivery Head und 
Projektmanager für eine zielgerichtete Ausführung ein.

Unsere Kundenbetreuer sind bei den Kunden vor Ort und sorgen für eine klare 
Kommunikation, das Management von Zeitplänen und die prompte Abwicklung von 
Lieferungen, um Kundenerwartungen zu übertreffen. Sie beraten Kunden über die 
Dienstleistungen von von Pinnacle und bauen langfristige Geschäftsbeziehungen auf.

Beziehungsmanagement

Die Projektteams unterstehen dem Project Delivery Head (PDH). Der PDH bietet
technische Leitung des Teams und stellt sicher, dass die Standardarbeitsprozesse 
(gemäß den ISO-Normen) eingehalten werden. Er überwacht die Projektdurchführung. 
Projektdurchführungsleiter kommunizieren regelmäßig mit dem Kunden, um 
Rückmeldungen zu erhalten und den den erfolgreichen Abschluss des Projekts zu 
gewährleisten.

Projektmanager leiten kleine Teams für einen Kunden und sind verantwortlich für das 
Verständnis der Projektanforderungen, Projektstandards, Abrechnungsprozesseund 
Kommunikationsprotokolle. Sie bereiten Projektvorlagen gemäß den 
Projektspezifikationen vor, planen die Ressourcen und stimmen die Zeitpläne für die 
Projektabwicklung ab.

Produktionsprozess

Die effizienten Prozesse und strengen Qualitätskontrollmechanismen von Pinnacle 
haben bei über 15.000 Projekten weltweit für Sicherheit gesorgt. Unsere 
Prozessorientierung und Qualitätskontrolle entsprechen den Normen ISO 9001:2015, 
ISO/IEC 27001:2013, ISO 19650-2, ISO 19650-3 und ISO 19650-5 und werden von einem 
unabhängigen QC-Team geleitet.

Prozess der Qualitätskontrolle

The COE team is an independent body in the company for Process and quality 
management and monitors the process and quality through various audit parameters, 
sets up feedback management processes, carries out investigations in case of any 
complaints/concerns, and provides action items. This way, Pinnacle ensures 
consistency in the final deliverables throughout the company.

Prüfungsprozess



San Mateo GMP 3
San Mateo, USA

2012 Berkeley Way Project
Berkeley, USA

Pepsi Blocks 1A and Pavilion
Portland, USA Arlington, USA

Pentagon Centre Building C
New York, USA

Bowery Bay Wastewater Treatment Plant

Seattle, USA

I-5 Mercer to SR 520 Portage Bay

19. Unsere Projekte
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20. Kunden Gespräch
"Dieses Projekt ist gut gelaufen. Das Team hat
großartige Arbeit geleistet, mit dem Kunden zu
kommunizieren und auf alle Probleme zu reagieren,
die mit dem Kunden aufgetreten sind. Sie haben
großartige Ergebnisse erzielt."

Marion Construction Company, USA

"Dies war ein sehr großes Projekt mit fünf Aufträgen
zur gleichen Zeit. Der Zeitplan war aggressiv, mit vielen
DRBs und RFIs, die eingearbeitet werden mussten.
Pinnacle hat eine großartige Arbeit organisiert und hat
unsere Fristen fast 100 % der Zeit eingehalten.
Wir haben es sehr geschätzt, dass 3 Projekt
Projektmanager, die Modellierer und Detaillierer dabei
unterstützen Modellierer und Detaillierer dabei zu
unterstützen, unseren LOD von 400 einzuhalten. Dass
unser USA Vertreter eine aktive Rolle in unseren
Projekten spielt, war ebenfalls eine enorme Hilfe."

Hoffman Structures, Inc., USA

"Dank der kontinuierlichen professionellen
Unterstützung und hervorragenden Kommunikation
zwischen P&H und dem Pinnacle-Team. Es war eine
großartige Zusammenarbeit mit dem Team."

Peck and Hiller Company, USA

“Pinnacle has been a real asset to the project. Their 
team is very knowledgeable and efficient at the BIM 
process and has provided an end product that is very 
useful to not only the construction coordination and 
installation, but also the end users of the facility.”

The Whiting-Turner Contracting Company, USA

"Pinnacle bietet einen großen Wert für einen
vernünftigen Preis. Sie erfüllen konsequent meine
Erwartungen pünktlich."

Turner Construction, USA

"Die Zusammenarbeit mit Pinnacle war großartig! Ich
arbeite nun schon seit über 2,5 Jahren mit ihnen
zusammen. Die Qualität der Arbeit hat sich seit
Beginn unserer Zusammenarbeit enorm verbessert.
Das meiste davon war die Einführung einer SOP dafür
wie wir die Zeichnungen sehen wollten. Die
Bearbeitungszeit und die Qualität sind extrem
günstig für die Zeichnungen zu aktualisieren."

Pence Kelly Concrete, LLC, USA

"Meine Erfahrungen in der Zusammenarbeit mit
Pinnacle waren sehr gut. Pinnacle unterstützte Baker
bei einem sehr komplexen und anspruchsvollen
Projekt, und die harte Arbeit von Pinnacle,
Engagement und die Liebe zum Detail trugen wirklich
zum Erfolg unseres Teams bei diesem Projekt
beigetragen. Vielen Dank an die
Pinnacle-Teammitglieder für ihre harte Arbeit,
Hingabe und die Qualitätsarbeit, die sie Baker bei
diesem Projekt geleistet haben."

Baker Concrete Construction, Inc., USA

"Dies war mein zweites Projekt mit Pinnacle und ich bin
zufrieden mit Pinnacles Problemlösungsansatz und der
schnellen Umsetzung. Das Projekt war dieses Mal
einetwas einzigartig und herausfordernd, aber die
positive Einstellung von Chandan und seinem Team
konnten die schwierigen Bedingungen und lieferten uns
ein hochwertiges Produkt. Je mehr wir
zusammenarbeiten, desto besser können wir
kommunizieren vor allem bei einigen einzigartigen
Protokollen in der japanischen Bauindustrie. Thank you."

Obayashi Corporation, Japan

"Alles lief großartig. Normale Detailprobleme hier und
da, aber das ist bei der Qualität der Zeichnungen, die
wir für dieses Projekt erhalten haben."

Whitaker Ellis Builders, Inc., USA

"Ich bin sehr beeindruckt von dem Team. Sehr
fleißig und geht auf unsere Bedürfnisse ein. Sie
suchen immer nach nach Möglichkeiten, den
Koordinationsprozess zu verbessern, was sehr
wichtig für unseren Erfolg ist. Insgesamt sind wir
mit der Unterstützung von Pinnacle sehr zufrieden
und freuen uns auf die diese Beziehung
fortzusetzen."

CTU Precast, USA

"Ich bin ein wiederkehrender Kunde nach den
guten Erfahrungen, die ich mit Pinnacle im Guam
Naval Hospital gemacht habe. Pinnacle erledigt
seine Arbeit in einereffizient und zweckmäßig aus,
und ich schätzedass Treffen anberaumt werden, um
Fragen zu besprechen. Das Volumen der RFIs war
relativ gering und Pinnacle hat dem Designer
mehrere gute Fragen gestellt, um Unstimmigkeiten
zu klären."

Guam MACC Builders, USA
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Projects Done
Physical Offices

pinnacleinfotech.com

Germany
Pinnacle BIM Technology GmbH
Lilienthalstrasse 27, 85399 
Hallbergmoos
Mr. Bernhard Kössler 
Phone: +41 79 4393570
Email: bkossler@pinnacleinfotech.com

UAE
Pinnacle Infotech Technologies FZ-LLC
Office No – 307, 3rd Floor, Building No. 7 
Dubai Outsource Zone, Dubai, UAE
Mr. Yash Goyal 
Phone: +971 52 769 7465
Email: dubai@pinnacleinfotech.com

Indische Niederlassungen
Durgapur - HQ
Pinnacle Infotech Solutions
Bidhannagar, Durgapur, WB 713212
Phone: +91 343 6602222
Fax: +91 343 6602230
Email: info@pinnacleinfotech.com

Madurai
Pinnacle Infotech Solutions
Elcot IT Park, Plot No - 5,6,&7, Vadapalanji, 
Madurai, Tamil Nadu, India - 625021
Phone: +91 70100 97363

Jaipur 
Pinnacle Infotech Solutions
Mahindra Sez, Jaipur, RJ 302037
Phone: +91 141 722444

USA - Houston
Pinnacle Infotech Inc.
50 Sugar Creek Blvd, 
Sugar Land, TX 77478
Mr. Biswanath Todi 
Phone: +1 713 780 2135
Email: btodi@pinnacleinfotech.com

USA - Atlanta
Pinnacle Infotech Inc.
6065 Roswell Rd NE #625, 
Atlanta, GA 30328
Mr. Mickey Cantrell
Phone: +1 270 223 6319
Email: mcantrell@pinnacleinfotech.com

Internationale Niederlassungen

Kolkata 
Pinnacle Infotech Solutions
Ecospace Business Park, Kolkata 700156
Phone: +91 33 2324 5900

Japan
Pinnacle BIM Technology K.K.
#403 7-1-5, Minamiaoyama, Minato-ku, 
Tokyo, Japan, 107-0062
Mr. So Adachi
Phone: +81 80 3008 9453
Email: sadachi@pinnacleinfotech.com

UK
Pinnacle Infotech Limited
The Barley Mow Centre, 
London, W4 4PH
Mr. Pat Saha
Phone: +44 79600 26070
Email: psaha@pinnacleinfotech.com

Canada
Pinnacle VDC Inc.
3250 Bloor Street West, East Tower, 
Suite 600, Toronto, ON M8X2X9, Canada
Mr. Cory Houle
Phone: +1 613 290 7477
Email: choule@pinnacleinfotech.com

Singapore 
Pinnacle BIM Technology PTE. LTD.
BCA Braddell Campus, 200 Braddell Road, 
#13-63, Singapore 579700
Mr. Kuntal Chakraborty 
Phone: +65 69508205 
Email: kchakraborty@pinnacleinfotech.com


